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Pro rok 2025 kraj opět rozdělí na podporu sociálních služeb a aktivit 85 milionů korun.
Vypsání obou programů v rámci Humanitárního fondu dnes podpořili krajští zastupitelé.
Žádosti o dotace bude možné podávat od 5. do 20. března 2025.

Rozdělení finančních prostředků vysvětluje radní pro sociální oblast Martin Hrabánek: „
Navazujeme na loňské navýšení prostředků, které umožnilo rozšířit a zkvalitnit podporu
sociálních služeb i aktivit. Pro letošní rok jsme zachovali celkovou alokaci Humanitárního
fondu na vysoké úrovni 85 milionů korun, přičemž 74 milionů směřujeme do Programu na
podporu sociálních služeb a 11 milionů do Programu na podporu sociálních aktivit. Tím
chceme zajistit kontinuitu a stabilitu financování pro poskytovatele služeb, kteří čelí
rostoucím nákladům. Oba programy se ukázaly jako klíčové nástroje pro zajištění dostupné
péče a podpory rodinám, seniorům i dětem. Věříme, že i letos tyto prostředky přispějí k
lepší dostupnosti pomoci pro ty, kdo ji nejvíce potřebují.“

Podporované služby jsou rozděleny podle priorit, které odrážejí jejich dostupnost ve Středočeském
kraji. Mezi služby s vysokou prioritou patří například pečovatelské a odlehčovací služby, denní
stacionáře, azylové domy pro rodiny s dětmi, osobní asistence, sociální rehabilitace a další klíčové
služby. Střední prioritu mají domovy pro seniory, osoby se zdravotním postižením a chráněné
bydlení. S nižší prioritou jsou podporovány například terapeutické dílny, nízkoprahová zařízení pro
děti a mládež či intervenční centra. Specifické služby, jako odborné sociální poradenství nebo
krizová pomoc, jsou posuzovány individuálně.

Program na podporu sociálních aktivit, v rámci kterého je alokováno 11 milionů korun, podporuje
především rodinnou politiku, včetně programů zaměřených na posílení rodičovských kompetencí,
činnost mateřských, rodinných a komunitních center a aktivity směřující k lepšímu slaďování
rodinného a profesního života. Dalšími prioritami jsou příprava dětí na školu a podpora zdravého
životního stylu rodin. V oblasti podpory seniorů a mezigenerační spolupráce se program zaměřuje na
osvětové aktivity, komunitní akce a prevenci sociálního vyloučení. V rámci sociálně-právní ochrany
dětí pak podporuje aktivity na pomoc ohroženým dětem, asistované kontakty mezi dětmi a rodiči,
psychologické poradenství, terapeutické programy a krizovou intervenci. Mezi další podporované
aktivity patří komunitní plánování, provoz půjčoven kompenzačních pomůcek a realizace
humanitárních a dobrovolnických činností, včetně finanční a materiální pomoci ohroženým rodinám.

Programy budou zveřejněny na úřední desce Středočeského kraje a dalších dostupných kanálech od
31. ledna 2025 do 31. května 2025. Žádosti o dotace bude možné podávat od 5. března 2025 do 20.
března 2025.
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